



OTVORENA NAJVEĆA CVJETNA MANIFESTA- CIJA U ZEMLJI

RASCVJETANI GORNJI GRAD

Sareni cvjetni grad otvorio je jučer vrata svim ljubiteljima ruža, karanfila, gladiola, gerbera, orhideja... cvjetnih aranžmana i ikebana. Četiri puna dana oduševljavat će Zagrepčane, mamiti njihove uzdahe oduševljenja, puniti im nozdrve čarobnim mirisom. Četiri puna dana živjet će intenzivno gornjogradske ulice i trgovci — najljepša vaza za tisuće i tisuće raznobojnih ovjetova.

— Čim je cvijeće u pitanju ponestaje mi riječ — odgovor je **Dragice Poljak** na naše pitanje koliko joj se sviđa ovogodišnji Sajam cvijeća. — Svakako moram doći još jed-

nom i to s mužem — nastavila je — s jedne strane zato da kupim još cvijeća i koju »teglu« a s druge da još jednom temeljito razgledam sve izloženo cvijeće.

I **Danica Medić** koja se s Dragicom upoznala na Sajmu oduševljena je izloženim. Ni ona nije mogla odoljeti širokom asortimanu cvijeća i bagatelnim cijenama — kupila je hrpu karanfila i nekoliko »tegla« bijelih ruža.

— Prekrasno je, no ipak, pomalo mi je žao što na prostoru kraj Vranicanijeve ulice nije uređen park kao prijašnjih godina — rekla nam je **Milica Zebić**, službenica Hidrometeorološkog zavoda sa Griča koja je iskoristivši

poslatnu pauzu s kolegicom **Mirjanom Knežević** kupovala cvijeće.

Ostale posjetioce nismo ni trebali pitati sviđa li im se izloženo. Dovoljno je bilo vidjeti njihovo divljenje pred ljubičastim okruglim aliumima (popularno ukrasnim lukom), phalenopsisima (vrstom orhideja), ljubičastim karanfilima koje će »Žitnjak« uskoro plasirati na tržište, anturiumima, ružičastim i plavim delfiniumima, ružama... No teško je nabrojiti sve izloženo cvijeće. Mnogo lakše se je diviti.

V. JELEŃIĆ

LIKOVNI KOJI ŽIVE U SJEĆANJU

— Kak ga je pogodil — komentirala je **JULJA BLASKOVIĆ**, prava purgerka, portret prodavača pijeska. I od srca se smijala potpisu ispod slike: »Ja sam Pesko Belego i na kolicima vlečem svoju muku. Ja sam prač za prač prva zagrebačka »Saponia«... kukuce.

— Gle to je Pepek — vukla je **RUZA KOVAČEVIĆ** svog muža **DRAGU** do slike ispod koje je stajalo: »Ja sam šepavi Pepek i kad zasviram na citri, tiho da nemre tiše, Zagreb spi ko zaklan i komaj diše.

U Muzeju grada Zagreba gdje su u okviru Sajma cvijeća izložena u lja gornjogradske obrtnika, bogčije i ostalih, razgovarali smo s autorom **ZELJKOM DRAKULIĆEM** ili **TITUŠOM MRSINJGRADSKIM** — kako piše na slikama.

— Namjera mi je da naslikam oko 200 portreta starih Zagrepčana, što po vlastitom sjećanju a što prema fotografijama. Ovih desetak izloženih slika tek su djelić buduće galerije likova koji žive u sjećanju svih pravih purgera — rekao nam je televizijski režiser kojemu je slikanje hobi već punih dvadeset godina.

KARANFILI — 20 PARA KOMAD

Na »standovima« »Žitnjaka« iz Zagreba i »Jadra« iz Splita možete po vrlo pristupačnim cijenama kupiti rezano cvijeće. Najjeftiniji su karanfili (kod »Žitnjaka« 20 para komad a kod »Jadra« 50), slijede ruže (50 para ili dinar), gerberi (1), gladiole (3)...

No osim rezanog vrlo jeftino možete kupiti i lončanice: primjera radi knol begonije, možete kupiti za 10 dinara, laksi-nija stoji 3 dinara, fikusi (50), begonije (2), japanske ljubice (15), hederi (50), sansieverije (50).

DEFILE PASA »MANEKENA«

Danas u 18 sati četveronožni »manekeni« prodefilirat će centrom grada. Svi koji žele sudjelovati sa svojim psima u toj manifestaciji neka dođu u 17 sati u Kinološki savez u Ilicu 61, odakle će povorka krenuti kroz ulice grada. Vjerujemo da će mnogi građani naći ugodnu zabavu ako pogledaju i ovu atraktivnu priredbu.

CVJETNI RELI DOBIO POBJEDNICE

Zenski cvjetni auto-reli koji se ove godine po prvi put održao u okviru Sajma cvijeća završio je jučer proglašenjem pobjednica, kojima je nagrade podijelila **Mirjana Poček-Matić**, predsjednica Konferencije za društvenu aktivnost žena Hrvatske.

Prvu nagradu, pokal Auto-moto saveza Hrvatske, fikus Sajma cvijeća, put na Sajam cvijeća u Baden turističke poslovnice »Slavnik« iz Kopra i besplatan servis koji dodjeljuje Auto-moto društvo »Gornji grad« dobila je **Dubravka Razbušek**. Druga nagrada — pehar AMSH-a, begonija Sajma, popravak automobila u trajanju od pet sati AMD-a »Gornji grad« i tranzistor »Croatije« pripala je **Dragici Vugrinovec**, a treća — pehar AMSH-e, kaktus Sajma, i popravak automobila u trajanju od tri sata, pripala je **Miri Marović**.

Ljiljani Jovanović koja je došla na cilj u najljepšoj narodnoj nošnji Zavod za osiguranje i reosiguranje »Croatia« dodijelio je tranzistor.

Sve ostale sudionice dobile su utješnu nagradu »Nade Dimić« i plaketu.